
Další opravený pomník 
V roce 2015 Turistický oddíl TJ Luby zahájil opravu zanedbaného 
pomníku padlých v 1. světové válce v zaniklé obci Dürngrün – 
Výspa. Upraveno bylo také jeho okolí plné náletových dřevin 
a bolševníku, byla instalována informační tabule a osazeny dvě 
lavičky. Slavnostního znovupostavení pomníku se pak 15. září 
zúčastnilo téměř 200 lidí. To bylo poděkování a uznání naší práce – 
záchraně stavby jako takové a připomenutí historie. 
Tato úspěšná akce nás povzbudila k další aktivitě, nabízel se pomník 
padlých v 1. světové válce v Opatově. Stál kdysi v živé obci, hned 
vedle místní školy. Časem domů i lidí v Opatově ubývalo, škola se 
zbourala, příroda se rozbujela, a pomník zůstal opuštěný v dnes 
nepřístupném pozemku, patřící státu, kolem něhož byl další, oplocený 

pozemek, tentokráte soukromý. Podobně jako ve Výspě, také o Opatovském pomníku mnoho lidí nevědělo. 
První aktivitou tak byla žádost na naše zastupitele, zda tuto akci finančně zajistí. Obdrželi jsme souhlasné 
stanovisko – díky! Následovala žádost na vlastníka pozemku – Státní pozemkový ústav se sídlem v Praze 
- o souhlas s přemístěním pomníku na pozemek, patřící městu Luby. To zajišťovala paní starostka Ing. 
Černíková. Úředníci státu se spojili s Národním památkovým ústavem - územním odborným pracovištěm 
v Lokti, a požádali je o vyjádření.  Loketští památkáři uvedli, že pomník by měl zůstat na místě, kde byl 
postaven, ale v souvislosti se současným stavem, kdy je zcela nepřístupný, s přemístěním souhlasili. 
Souhlas doplnili požadavkem, uvést pomník do původního stavu. A to, zhotovit sochu orlice a také 
chybějící čelní nápisovou desku, která na pomníku kdysi byla. V tomto nám velice pomohl pan 
PhDr. Tomáš Dostál, vedoucí správy památkových objektů a kastelán chebského hradu, který nám ochotně 
poskytl dobovou fotografii pomníku, ze které bylo možno čitelně znovu vyrobit chybějící prvky. 
V létě letošního roku tak firma Kamenictví Žáček pomník odvezla, vyčistila, opravila a doplnila o chybějící 
desku s nápisem. Začátkem října byl pomník v Opatově usazen na 
novém místě a navrch byla umístěna orlice. Tu dle staré fotografie 
zhotovil pan Milan Krsek. Nelehkou práci zvládl na jedničku – moc 
děkujeme! 
Ve spolupráci s Odborem správy majetku města (Technické služby) 
a členy Turistického oddílu byla následně vedle pomníku umístěna 
informační tabule v českém a německém jazyce a s historickými 
fotografiemi a lavička. I zde je naše poděkování namístě. 
Podívejme se v krátkosti na historii, kterou poskytl Národní 
památkový ústav, územní odborné pracoviště v Lokti. 
Pomník obětem první světové války v Opatově 
Ve vesnici Opatov a jejím blízkém okolí zahynulo následkem první 
světové války více než pět desítek osob, jejichž jmenný seznam 
(včetně životopisných údajů, místa a příčiny úmrtí), nalezneme 
v obecní kronice vedené mezi lety 1924 – 19371. 
Kromě vojáků padlých v boji se mezi ně řadí i nezvěstní a oběti 
španělské chřipky. Podobně jako ve všech jiných obcích se i 

                                                
1 SOA Cheb, Archiv obce Opatov, Kronika obce 1924 - 1937, s. 37 - 40 
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v Opatově trauma prožité války promítlo do záměru vystavět těmto obětem důstojný pomník. Stalo se tak 
v roce 1925, kdy se zřízení pomníku ujal místní sbor dobrovolných hasičů, který sehnal potřebné finanční 
prostředky prostřednictvím sbírek a darů. Zhotovení pomníku se ujal kamenický mistr Wunderlich ze 
Skalné, který jej také na místě vystavěl. 
Samotné odhalení pomníku proběhlo 28. června 1925 a v místním tisku vyšla několik dní před tím 
pozvánka následujícího znění: 

„V blízkém Opatově se v neděli 28. června t.r. v 10 hodin dopoledne uskuteční odhalení památníku obětem 

války. Pomník bohužel nemohl být postaven přímo u silnice, kde by k tomu přeci jen bylo nejlepší místo, 

nýbrž musel být umístěn na prostranství na severní straně školy. Potřebný pozemek dal k užívání pan 

Andreas Hammerl z č. p. 13. Jelikož se zřízení pomníku ujal místní sbor dobrovolných hasičů, ležela 

odpovědnost za zhotovení pomníku na jejich veliteli Josefu Klierovi z č. p. 27. Pan farář dr. Goriwoda bude 

sloužit polní mši svatou a následně pomník vysvětí, pročež ten den odpadá v Lubech mše svatá. 

S přihlédnutím k ušlechtilému účelu tohoto aktu se očekává hojná účast veřejnosti.2“ 

V samotný slavnostní den zahájil celou ceremonii velitel místních hasičů Josef Klier krátkým proslovem, 
ve kterém uvítal všechny přítomné. Následně vystoupil s krátkým projevem farář dr. Peter Goriwoda, který 
vzápětí sloužil mši svatou. Polní oltář byl zřízen vedle školy, v těsném sousedství pomníku. Protože se 
jednalo o nesmírně krásný a slunečný den, sešlo se velké množství lidí ze širokého okolí. O hudební 
doprovod ke mši se postaral pěvecký sbor Egetten3, když pak v půl dvanácté došlo k samotnému odhalení 
pomníku, hrála k tomu kapela Veteránského sdružení Luby4 slavnostní chorál5. Vysvěcení památníku 
provedl dr. Goriwoda a program pak pokračoval slavnostním projevem řídícího učitele A. Becka. Velitel 
hasičského sboru pak předal pomník do ochrany obce Opatov a obecní představený Anton Wilfer následně 
položil jako první věnec na stupně pomníku. Následovaly květiny a věnce, které pokládali rodinní 
příslušníci zemřelých6. 
Dne 12. září 1927 bylo kolem pomníku vztyčeno ohrazení sestávající se z kamenných sloupků a železného 
plotu. Při této příležitosti také byla na pomník doplněna další tři jména obětí první světové války7.  
Pomník měl původně stát na křižovatce u hlavní silnice, ale jelikož se nepodařilo získat souhlas majitele 
pozemku, byl památník postaven vedle školy, kde stojí i po demolici této budovy dodnes. Z vrcholu 
památníku byla po druhé světové válce odstraněna skulptura orlice s rozpjatými křídly, jejíž existenci 
dokládá fotografie8.  

Z historie zpět do současnosti. 

Členové Turistického oddílu připravují ve spolupráci s městem a hasiči menší oslavu u nově postaveného 
pomníku. Konat se bude v sobotu 11. listopadu 2017, na kterou připadá Den válečných veteránů (významný 

den).  
V tento den společně s pozvanými hosty a širokou veřejností oslavíme znovupostavení pomníku v Opatově. 
V 9.30 hodin se sejdeme u hasičárny a jako správní turisté se vydáme hezky pěšky na cestu. Po krátké 
úvodní ceremonii, která proběhne v 10.30 hodin, jste zváni k družné 
zábavě. Lubští hasiči pro Vás připraví občerstvení a také něco na zub. 
Děkujeme za ochotu a vážíme si jejich spolupráce. 
Přejme si příjemné podzimní počasí a těšíme se na Vaši účast. 

Za Turistický oddíl TJ Luby Mgr. Petr Plzák, Jan Kreuzinger a Tomáš Lenc 

                                                
2 Schönbacher Zeitung, Politisches Wochenblatt für Schönbach und Umgebung, 21.6.1925 
3 česky Zálubí – v době první republiky místní část obce Opatov 
4 v originále „Veteranenvereines Schönbach“ 
5 SOA Cheb, Archiv obce Opatov, Kronika obce 1924 - 1937, s. 59 
6 SOA Cheb, Archiv obce Opatov, Kronika obce 1924 - 1937, s. 60 
7 SOA Cheb, Archiv obce Opatov, Kronika obce 1924 - 1937, s. 86 
8 SOA Cheb, Archiv obce Opatov, Kronika obce 1924 - 1937, s. 90 
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Svatý Kryštof 
Svatý Kryštof († kolem 250) je svatý, mučedník a jeden ze čtrnácti svatých pomocníků. 

Legenda o sv. Kryštofovi vypráví příběh o muži jménem Reprobus. Byl to muž 

obrovité postavy, který chtěl sloužit pouze největšímu z králů. Když zjistil, že se jeho 

král bojí ďábla, dal se do služeb ďábla. Shledal, že se ďábel bojí znamení bílého kříže. 

Od jednoho poutníka se dozvěděl, že Ježíš Kristus je ten, koho se ďábel bojí. Reprobus 

mu chtěl sloužit. Poutník mu řekl, že bude Kristu sloužit tím, když bude přepravovat 

pocestné přes rozvodněnou řeku. Jednou Reprobus přenášel přes řeku dítě. Dítě bylo 

stále těžší a těžší. Obr se tomu velice divil a požádal dítě o vysvětlení. Dítě mu řeklo, 

že je Ježíš Kristus, král, kterého hledal a že spolu s ním nese na ramenou všechnu tíhu 

světa. Obr mu nevěřil a požádal dítě o zázrak. Obrova mohutná hůl, o kterou se opíral 

při přenášení lidí přes řeku, se zazelenala a později se na ní objevily květy a plody. 

Ježíš obra pokřtil a dal mu jméno Christophorus, což v řečtině znamená „Ten, kdo 

nosí Krista“. 

Kryštof je zobrazován s dítětem na ramenou 

a s mohutnou zelenající se holí. Je patronem poutníků, 

řidičů, cestujících, horských cest a horníků. Je také patronem leteckých záchranářů – 

v Česku je volacím znakem vrtulníků letecké záchranné služby kombinace jména 

Kryštof a čísla. [zdroj  Wikipedie] 

A proč je dnes v novinách věnována tak velká pozornost právě svatému 
Kryštofovi? Až pojedete do Chebu, zpomalte před značkou Dolní Luby a po 
pravé ruce uvidíte novou sochu svatého Kryštofa. Byla vytvořena dětmi ze ZUŠ 
Luby pod uměleckou taktovkou pana Milana Krska. Je krásná a zaslouží si naši 
úctu a poděkování.  
Ať nás tedy svatý Kryštof chrání na cestách a přivede nás bezpečně zpět do 
Lubů! Ing. Anita Černíková, starostka města 
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Z Františkových Lázní do Chebu – hezky pěšky 
Poslední akce lubského turistického oddílu v tomto roce byla opět vydařená, výběr trasy (manželé Koudelkovi) velice 
zajímavý. 

Devět českých a 15 německých turistů se sešlo na 
lubském nádraží, jelo se do Františkových Lázní. Tam 
na nás čekala paní Renata Hacklová se synem Filipem, 
kteří nás vedli a předávali zajímavé informace – nejvíce 
o Komorní Hůrce. Ty měl připravené malý Filip. Za své 
vystoupení následně sklidil pochvalný potlesk. 
Hezkou podzimní scenérií jsme došli ke břehu vodní 
nádrže Skalka, kde zaujala opravená vyhlídka „Chebská 
stráž“ s krásným výhledem na vodní hladinu a okolí. 
Prošli jsme „Kouzelným lesem“, zvládli lanový most, 
podívali se na Goetheho lavičku a přes Krajinku došli na 
chebské náměstí. Do Lubů – cíle naší cesty - jsme přijeli 
vlakem. 
Hrozba deštivého dne možná některé turisty odradila, 
počasí ale bylo velice příznivé. Sice chladnější a občas 
větrné, ale co bychom po podzimu chtěli? 

S přáním: „Ať nám to i nadále dobře šlape“ Jan Kreuzinger 

 

Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 
dne 20. a 21. října 2017 

Kraj: Karlovarský kraj - Okres: Cheb - Obec: Luby 

Okrsky Voliči 

v seznamu 

Vydané 

obálky 

Volební 

účast v % 

Odevzdané 

obálky 

Platné 

hlasy 

% platných 

hlasů celkem zpr. v % 

2 2 100,00 1 809 852 47,10 852 843 98,94 
 

Řazeno dle množství obdržených hlasů v Lubech 

 Strana Platné hlasy 

pořadí dle 

hlasů 
číslo strany název celkem v % 

1. 21 ANO 2011 346 41,04 
2. 29 Svob. a př. dem. -T. Okamura (SPD) 98 11,62 
3. 4 Česká str. sociálně demokrat. 78 9,25 
4. 15 Česká pirátská strana 69 8,18 
5. 8 Komunistická str. Čech a Moravy 63 7,47 
6. 1 Občanská demokratická strana 49 5,81 
7. 7 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 34 4,03 
7. 24 Křesť. demokr. unie - Čs.str.lid. 34 4,03 
9. 20 TOP 09 18 2,13 

10. 10 ROZUMNÍ - stop migraci, diktát. EU 15 1,77 
11. 9 Strana zelených 10 1,18 
11. 13 Blok proti islam. - Obran.domova 10 1,18 
13. 12 Strana svobodných občanů 4 0,47 
14. 27 SPORTOVCI 3 0,35 
15. 19 Referendum o Evropské unii 2 0,23 
15. 23 SPR - Republ. str. Čsl. M. Sládka 2 0,23 
15. 28 Dělnic. str. sociální spravedl. 2 0,23 
15. 2 Řád národa - Vlastenecká unie 2 0,23 
15. 30 Strana Práv Občanů 2 0,23 
20. 14 Občanská demokratická aliance 1 0,11 
20. 26 REALISTÉ 1 0,11 
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Společenská kronika 
V měsíci listopadu 2017 oslaví 

významné životní výročí tito občané 

města Luby:  

Růžena Pištěková 

Anna Pešková 

Eva Kunešová 

Anna Tomanová 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme! 
 

Vyjádření redakce 
Po konzultaci s Jaroslavem Milfaitem, autorem 

článku „Přírodní poměry Lubů a jejich okolí“ 

jsme se dohodli, že avizovaný článek nebudeme 

otiskovat z důvodu velkého rozsahu. 

Museli bychom ho rozkouskovat na více dílů, čímž 

by ztratil na své vypovídací hodnotě. Celý článek je 

nadále na stránkách města Luby: 

http://www.mestoluby.cz/mesto/informace-o-

meste/priroda-v-lubech-a-jejich-okoli/ 

 

Prodej vánočních stromků 
Myslivecký spolek Luby II bude jako každý rok pro-

vádět prodej vánočních stromků – dřevina smrk. 

Prodej bude probíhat od 25. listopadu na adrese: 

Josef Vyskočil, Na Výšinách 600, Luby. 

Prodejní doba: 

pondělí – čtvrtek  od 15.00  do 17.00 hodin 

pátek  od 09.00  do 12.00 hodin 

sobota a neděle  od 09.00  do 16.00 hodin 

Dopoledne v týdnu nutno použít zvonek. Budeme-li 

doma, budete obslouženi, pokud náhodou ne, pro-

síme o pochopení. 

Při Vánočním setkání (17.12.) se stromky prodávat 

nebudou. 

Předseda Mysliveckého spolku Luby II 

Josef Vyskočil 
 

Pozvánka 
na prosinec 
Město Luby a obec Erlbach vás 

srdečně zvou na již 

18. Setkání u stromku. 

Konat se bude 

v sobotu 16. prosince od 14 hodin. 
Srdečně zveme na obří štolu, 

svařené víno, bramboráky, klobásy 

a další pochoutky. 

Poslední děkuji 
S hlubokým zármutkem jsme při-
jali zprávu o úmrtí pana Karla Ku-
beše. Dovolte mi, abych jako zá-
stupce Městského úřadu Luby 
s výrazem nekonečné pokory a 
úcty vzdala hold jeho památce: po 
dvě volební období byl starostou a 
za dobu jeho činnosti se v Lubech 
mnohé zlepšilo, vybudovalo a vyřešilo; nadále jako 
zastupitel pracoval pro město v kontrolním výboru.  

Pracovitý, ochotný a férový člověk - takového jsme 
ho znali a měli rádi. S Karlem Kubešem odešla 
osobnost, která v povědomí občanů zůstane nadále 
– osobnost s bohatými životními zkušenostmi, pří-
kladný zástupce obce, výborný kolega i šéf – odešel 
dobrý člověk. 

Jsme si vědomi toho, že žádná, byť sebehezčí slova, 
nezmírní žal a bolest, kterou nyní prožívají děti 
a manželka, pozůstalí. Loučíme se proto krátce. 
Spolu se zarmoucenou rodinou prožíváme smutek 
nad odchodem nám milého člověka. Společně 
s Vámi, kteří jste jej znali, jsme přesvědčeni, 
že v našich vzpomínkách bude žít nadále. 

Ing. Anita Černíková, starostka města 
a kolektiv zaměstnanců MěÚ Luby 

 

PLYNOSERVIS 
voda-topení-plyn 

 

Martin Forrai 
 

• opravy, montáže, servis plynových kotlů, 

topidel, karem a ohříváků vody různých 

typů a značek 

• pravidelné prohlídky, revize, čištění ply-

nových spotřebičů  

• opravy a údržba plynových spotřebičů 

a jejich uvádění do provozu 

• kontroly úniku plynu, měření emisí  

 

Kontakt: 

Martin Forrai 

tel.: 724 349 306, e-mail: forrai@volny.cz 

Palackého 1399/70, 358 01 Kraslice 

 

Inzerce 
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V knihovně se četlo celý týden 
Během prvního říjnového týdne bylo v naší knihovně nezvykle rušno. Děti od třetího ročníku po devátý 
četly úryvky ze svých knih, seznámily s dějem ostatní spolužáky a učitele. Ti nejmenší si přinesli většinou 
pohádky, starší děvčata dívčí literaturu a kluci dobrodružnou, sci-fi, nebo dětskou detektivku. Také knihy 

se zvířecím hrdinou nechyběly. U sedmáků 
a starších byl výběr knih pestrý a náročností 
literatury velmi rozdílný. 
Četl se autentický příběh ženy z Afganistánu, 
kniha o životě Evy Braunové, zachycující 
2. světovou válku, životopis slavného fotbalisty 
Cristiana Ronalda, hororová kniha slavného 
Stephena Kinga, nebo Čapkova Dášenka a vedle 
toho se objevily dívčí románky s koňskou 
tématikou, Deník malého Poseroutky, hororové 
thrillery, nechyběl ani humor, který celé 
posezení velmi odlehčil. Díky paní učitelce 
Grocké, která setkání celé zorganizovala 
a ochotě učitelkám, češtinářkám mám možnost 

se těšit z tohoto setkání, kdy získávám cenný přehled o tom, co dnešní děti a mládež čtou, co je baví 
a zajímá. Samozřejmě je i dost dětí, které čtení vyloženě otravuje, nebaví. Uvidíme, jak tomu bude v příštím 
roce. 

Vlasta Tomanová 

Vyberte si v knihovně 
Martina Málková: Dvojitý gambit. 

Sedmačtyřicetiletá žena po letech narazí na svůj platonický idol z dob dospívání – herce Petra Veverku. Podaří se jí 
s ním začít vztah, když ponechá Veverku v omylu, že je dívkou, s kterou měl kdysi poměr a která bez vysvětlení 
zmizela z jeho života. Pro oba se vztah stává drogou, ale nejen Viola má svá temná tajemství… 

Markéta Hejkalová: Rudé paprsky severního moře. 
Kniha je originálním spojením tklivého milostného příběhu a napínavé detektivky a čte se jedním dechem. 

Elizabeth Peters: Faraonova pomsta. 
Na žádost vdovy po záhadně zemřelém lordu Baskervillovi se Emersonovi vydávají do Údolí králů pátrat po 
zapomenuté hrobce faraona. Dělníci vnímají lordovu smrt jako faraonovu kletbu. Zanedlouho je nalezeno tělo 
pohřešovaného lordova společníka, a to ve stavu, jako by prošlo procesem mumifikování. Amelie začne pátrat, kdo 
může mít motiv k vraždám. 

Matthew Richardson: Jmenuji se nikdo. 
Solomon Vine patřil k nejlepším špionům generace. Měl před sebou zářivé vyhlídky. Pak ho za nevyjasněných 
okolností odstavili na vedlejší kolej. 
Čtvrt roku nato unesli šéfa istanbulské expozitury MI6. Nikdo neví, komu věřit. Pomoci by mohl dávný přítel 
zmizelého: Solomon Vine. Je mimo službu, a proto může hledat pravdu na vlastní pěst. A brzy zjistí, že v sázce je 
daleko víc než jen život jednoho špiona… 

Andrew Marr: Hlava státu. 
Autor, dlouholetý politický korespondent BBC a několika britských deníků, dokonale využil znalosti zákulisí britské 
politické scény a napsal chytrý, satirický – a prudce aktuální thriller, nabízející pohled za parlamentní oponu bašty 
evropské demokracie. Vlasta Tomanová 

Humor 
Andrej Babiš přišel do školy a začal před dětmi hovořit o ekonomice. Po 15 minutách vidí, že to děti nezajímá tak 
říká. Tak děti změníme téma. Můžete mi položit jakoukoli otázku. Přihlásí se Mařenka a říká. Já mám na Vás tři 
otázky, 1. Jak jste přišel k Agrofertu? 2. Kdo byl vlastníkem Čapího hnízda v době čerpání dotací EU? 3. Z čeho jste 
koupil dluhopisy? Babiš se začne potit, neví co říci, a v tom zazvoní a děti vyběhnou na chodbu. Po 15 minutách 
přestávka skončí a Babiš pokračuje. Tak děti můžete mi položit jakoukoli otázku. Přihlásí se Pepíček a říká. Já mám 
na Vás pět otázek. 1. jak jste přišel k Agrofertu? 2. Kdo byl vlastníkem Čapího hnízda v době čerpání dotací EU? 
3. Z čeho jste koupil dluhopisy? 4. Proč zvonilo o 30 minut dřív? 5. Kam zmizela Maruška? 
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Zprávy z mimořádného zastupitelstva dne 9.10.2017 
Přítomni: pp. Černíková, Pavlovský, Vorm, Vrbová, Plzák, Šíma. Omluveni: p. Kubeš, Hartl, Záplata. 

♦ ZM bylo seznámeno s právním rozborem advokáta Mgr. Ladislava Hrubého na možnou odpovědnost za škodu 
zastupitelů v případě uzavření smlouvy o poskytnutí vyrovnávací platby investice města do majetku jiného 
subjektu. Požadavek na právní rozbor byl odsouhlasen na minulém zasedání ZM. V závěru právního posouzení 
se Mgr. Hrubý domnívá, že město může spolufinancovat vodní dílo, i když jeho vlastníkem bude jiný subjekt 
(celý právní rozbor viz příloha na MěÚ). 
Po projednání ZM hlasovalo o návrhu usnesení paní starostky, který doporučil Mgr. Hrubý: „Zastupitelstvo 
pověřuje starostku Ing. Černíkovou k přípravě kroků nezbytných k realizaci Smlouvy o poskytnutí vyrovnávací 
platby za závazek veřejné služby se společností CHEVAK Cheb, a. s., IČ 49787977 a k podpisu této smlouvy“ 
Pro navrhované znění usnesení hlasovali 4 zastupitelé, 2 se zdrželi hlasování. Pan Vorm navrhl, aby bylo 
o investici do vodovodu hlasováno znovu, návrh usnesení aby byl ve znění, které bylo navrženo na minulém 
zasedání ZM. Po následné debatě a na základě právního posouzení advokáta Mgr. Ladislava Hrubého 
a s návazností na přehled podobně realizovaných investičních akcí společností Chevak Cheb s jinými obcemi, 
zastupitelstvo odsouhlasilo, aby město převedlo stavební povolení na stavbu vodovodu, které pro město zajišťuje 
projekční kancelář na společnost Chevak, Chevak dále zajistí projektovou dokumentaci pro provedení stavby na 
stavbu „Vodovod Luby-lokalita Růžový Vrch a Tovární ulice“, následně zpracuje a podá žádost o dotaci na 
SFŽP, v případě kladného vyřízení žádosti vybere dodavatele stavby, bude příjemcem dotace, investorem stavby 
a následně jejím majitelem a provozovatelem, po dobu udržitelnosti projektu, to je 10 let, bude zodpovědný za 
dodržení všech podmínek poskytovatele dotace. Město se smluvně zaváže o poskytnutí vyrovnávací platby, to 
znamená, že se bude podílet na financování ve výši rozdílu celkových investičních nákladů a dotace od SFŽP 
a podílu Chevaku. Na město by připadlo dofinancovat nejvýše 4 mil. Kč. Pro tento způsob realizace stavby 
a financování hlasovali všichni přítomní zastupitelé (6). 

♦ ZM bylo informováno o rozhodnutí Ministerstva životního prostředí o poskytnutí dotace na projekt města Luby 
„Zateplení MKS včetně zateplení střechy a výměny výplní. Dotace má činit 40 % způsobilých výdajů, to je 
max. 3 810 tis. Kč, město uhradí z rozpočtu města 5 715 tis. Kč a nezpůsobilé výdaje projektu (cca 500 tis. Kč). 
Přesné náklady projektu budou upřesněny po ukončeném výběrovém řízení na dodavatele stavby. Do 6 měsíců 
od nabytí právní moci Rozhodnutí, to je do 13. března musí město předložit veškeré dokumenty Státnímu fondu 
životního prostředí a to včetně uzavřené smlouvy o dílo se zhotovitelem, poté SFŽP uzavře s městem smlouvu 
o poskytnutí dotace. ZM bylo seznámeno s návrhem smluv na zajištění přípravy realizace, kterými jsou Smlouva 
o dílo s Ateliérem BO s.r.o. na zajištění projektové dokumentace na provedení stavby a vypracování položkového 
rozpočtu a výkazu výměr, dále smlouva se spol. Tendra s.r.o. na organizaci zadávacího řízení na realizaci akce 
„Zateplení kulturního střediska“, a příkazní smlouva s Tendrou s.r.o. o výkonu technického dozoru investora 
a dotační management po dobu realizace a po dobu udržitelnosti projektu. 
ZM schválilo pověření paní starostky Ing. Černíkové k podpisu smlouvy o dílo na zajištění projektové 
dokumentace na provedení stavby s Ateliérem BO s.r.o. za cenu 150 000 Kč bez DPH (6 hl. pro), k podpisu 
příkazní smlouvy o výkonu technického dozoru investora s firmou Tendra s.r.o. včetně dodatku na dotační 
management po dobu udržitelnosti projektu „Zateplení kulturního střediska, včetně zateplení střechy a výměny 
výplní“ za cenu 2 % z vysoutěžené částky bez DPH na provedení díla (všichni pro), a podpisu smlouvy s firmou 
Tendra s.r.o. na organizaci zadávacího řízení na akci „Zateplení kulturního střediska, včetně zateplení střechy 
a výměny výplní“ za cenu 39 000 Kč bez DPH (všichni pro).  

♦ Paní starostka informovala zastupitele o průběhu realizace opravy střechy obytného domu č. p. 439 v Družstevní 
ulici. Poptávka cenové nabídky na zakázku probíhala od května letošního roku. V termínu byla podána 1 nabídka. 
Do 9.8. se podařilo získat 3 nabídky, nejnižší nabídkovou cenu předložil pan František Philipp (nabídka 
z 20.6.2017) a to 446 753,- Kč bez DPH.  S těmito nabídkami byla seznámena paní starostka a pan místostarosta 
a dále 2 zastupitelé, kteří se dne 23.8.2017 zúčastnili otevírání obálek s nabídkami pro jinou veřejnou zakázku. 
Vedoucí odd. bytového hospodářství poté dojednal s panem Philippem, který podal nejnižší nabídku, že může 
začít zakázku realizovat. Paní starostka podepsala smlouvu na zmíněnou zakázku až po schválení zadání zakázky 
na zastupitelstvu dne 4. září 2017, tedy 5. září. Přítomný pan Pěnkava uvedl, že zakázku zadal před schválením 
v ZM on, že se domníval, že zastupitelstvo zakázku schválí. Nechtěl riskovat odstoupení pana Philippa od podané 
nabídky. ZM vzalo informaci na vědomí. 

♦ Příští veřejné zasedání Zastupitelstva města se koná v pondělí 11. prosince od 16 hodin v budově MěÚ, 
2. poschodí, místnost č. 13. 
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